

Errata Sheet (28 July 2008)

- p. S291: Four lines below Equation (12), ‘variance σ_ϵ^2 ’ should be ‘unit variance’ (spotted by Ken Senior).